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WAARSCHUWING

1 VEILIGHEIDSMAATREGELEN

GEVAAR

WAARSCHUWING

WAARSCHUWING
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OPMERKING
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Speciale eisen voor R32
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Tabel 1-Maximale koelmiddelvulling toegestaan in een kamer: binnenunit

.

OPMERKING

Tabel 2-Minimum vloeroppervlakte: binnenunit

.

OPMERKING

.

OPMERKING

Tabel 3 Minimale ontluchtingsopening voor natuurlijke ventilatie: 
binnenunit
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Voorbereidingen voor installatie

2 VÓÓR DE INSTALLATIE

LET OP

3 INSTALLATIEPLAATS

WAARSCHUWING
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LET OP
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4.1 Afmetingen

4 INSTALLATIEVOORZORGSMAATREGELEN

4.2 Installatievoorschriften

Afb.4-1

Afmetingen van de muurbeugel:

Afmetingen van het apparaat:

Afb.4-2
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4.1 Afmetingen

4 INSTALLATIEVOORZORGSMAATREGELEN

4.2 Installatievoorschriften

Afb.4-1

Afmetingen van de muurbeugel:

Afmetingen van het apparaat:

Afb.4-2
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4.3 Ruimtevereisten voor onderhoud

Afb. 4-4

WAARSCHUWING

Afb. 4-3
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4.4 Monteren van de binnenunit

Afb. 4-5

4.5 Aandraaien verbinding

LET OP
●

●
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4.4 Monteren van de binnenunit

Afb. 4-5

4.5 Aandraaien verbinding

LET OP
●

●

Bedrijfsbereik van binnenunit 

Uitlaatwatertemperatuur (warmtemodus)

Uitlaatwatertemperatuur (koelmodus)

Warmwatertemperatuur

Omgevingstemperatuur

Waterdruk

+12 ~ +65℃

+5 ~ +25℃

+12 ~ +60℃

+5 ~ +35℃

0,1~0,3 MPa(g)

 moortsretaW

60

100

0,40~1,25m3/h

0,40~2,10m3/h

160 0,60~3,00m3/h

60 100

Tankvolume/l

Warmtewisselingsgebied/m2 
(roestvrij stalen spoel)

Warmtewisselingsgebied/m2 
(geëmailleerde spoel)

Aanbevolen

Minimum

Minimum

Binnenunit

100~250

1,4

2,0

150~300

1,4

2,0

200~500

1,6

2,5

160

Het apparaat heeft een vorstbeveiligingsfunctie die 
gebruik maakt van de warmtepomp of de 
noodverwarming（aangepast model） om het 
watersysteem onder alle omstandigheden te 
beschermen tegen bevriezing. Aangezien een 
stroomstoring kan gebeuren wanneer het apparaat 
onbeheerd wordt achtergelaten, wordt u aangeraden 
om de antivriesstroomschakelaar in het watersysteem 
te gebruiken. (zie “8.5“Aanleg van waterleidingen”).

Warmwatertank (niet meegeleverd)
Een warmwatertank (met of zonder 
boosterverwarming) kan op het apparaat worden 
aangesloten.
De tankvereiste is verschillend per apparaat en 
(materiaal van de) warmtewisselaar.

Capaciteit van de warmtepomp.
Benodigde verwarmingscapaciteit (locatie-afhankelijk).
Extra verwarmingscapaciteit geleverd door de

back-upverwarming.

De boosterverwarming moet onder de 
temperatuursonde worden geïnstalleerd (T5).

De warmtewisselaar (spoel) moet onder de 
temperatuursonde worden geïnstalleerd.

De leiding tussen de buitenunit en tank moet korter zijn 
dan 5 meter.

Tbivalent Buitentemperatuur 

Capaciteit/belasting

Kamerthermostaat (niet meegeleverd)
De kamerthermostaat kan worden aangesloten op het apparaat 
(kamerthermostaat moet bij het kiezen van een installatieplaats 
uit de buurt worden gehouden van de verwarmingsbron).
Zonne-energieset voor warmwatertank (niet meegeleverd).
Een optionele zonne-energieset kan worden aangesloten op het 
apparaat.

Werkingsgebied

Spoel

Uitlaat

Tankboosterverwarming
(TBH)

Inlaat

5 ALGEMENE INLEIDING

Deze apparaten worden gebruikt voor zowel verwarming als koeling en kunnen worden gebruikt met ventilatorconvectoren, 
vloerverwarmingstoepassingen, hoogrendementsradiatoren voor lage temperaturen, warmwatertanks (niet meegeleverd) 
en zonne-energiesets (niet meegeleverd).

Een bedrade controller wordt met het apparaat meegeleverd.

Als u kies t  voor de ingebouwde back-upverwarming, kan de back-upverwarming de verwarmingscapaciteit bij koude 
buitentemperaturen verhogen. De back-upverwarming dient ook als back-up in geval van een storing en voor de 
bescherming van de buitenwaterleiding tegen bevriezing in de winter. 

Tank

Temperatuurs
onde (T5)

OPMERKING
- De maximale lengte van de communicatiebedrading tussen de binnenunit en de controller bedraagt 50 m.
- Netsnoeren en communicatiebedrading moeten afzonderlijk worden aangelegd, zij kunnen niet in dezelfde kabelgoot
worden geplaatst. Anders kan dit leiden tot elektromagnetische interferentie. Netsnoeren en communicatiebedrading
mogen niet in contact komen met de koelmiddelleiding om te voorkomen dat de hogetemperatuurleiding de bedrading
beschadigt.
- Voor communicatiebedrading moeten afgeschermde leidingen worden gebruikt. Inclusief binnenunit naar buitenunit
PQE-lijnen, binnenunit naar controller ABXYE-lijnen.



18

6 ACCESSOIRES
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7.1 Toepassing 1

7 TYPISCHE TOEPASSINGEN
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LET OP

Ruimteverwarming 

Verwarming van leidingwater

Zonne-energieregeling

OPMERKING

AHS (hulpwarmtebron) regeling

TBH (tankboosterverwarming) regeling
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7.2.1 Eén-zoneregeling

7.2 Toepassing 2
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7.2.2 Modus in. regeling

Ruimteverwarming
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7.2.2 Modus in. regeling

Ruimteverwarming
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7.2.3 Dubbele zoneregeling
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LET OP

OPMERKING

De volumevereiste van de balanstank:
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8.2 Hoofdonderdelen

8 OVERZICHT VAN HET APPARAAT

8.1 Demonteren van het apparaat

LET OP

LET OP
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14,2 

2 

Codering 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

8 

11 

Basis 

3 4 
6 

Assemblage-unit 

Automatische ontluchtingsklep 

Expansievat (8 I) 

Koelgasleiding 

Koelvloeistofleiding 

Temperatuursensors 

Afvoerpoort 

Manometer 

Stroomschakelaar 

Pomp_i 

Platenwarmtewisselaar 

Wateruitlaatleiding 

Waterinlaatleiding 

Veiligheidsklep 

12 

Elektrische verwarmingslint (14.1-14.2) 

lnterne back-upverwarming 

8 

5,3 14,2 5,3 

5,1 
15 

5, 1 

14,1 
10 2 10 14,1 

5,4 5,4 

7 5,2 

13----fHE[]lc::=;!;.:;:.{i---,.�ttnt-9 

11 3 4 12 

6 

Aangepast 

Uitleg 

Resterende lucht in het watercircuit wordt automatisch verwijderd via de 
automatische ontluchtingsklep. 

I 

I 

Vier temperatuursensoren bepalen de water- en koelmiddeltemperatuur 
op verschillende punten. 
5.1-T2B; 5.2-T2; 5.3-Tw_out; 5.4-Tw_in; 5.5-T1 

I 
Met de manometer kan de waterdruk in het watercircuit warden 
afgelezen. 

Als de waterstroom lager is dan 0,6 m3/u, gaat de stroomschakelaar open 
en als de waterstroom 0,66 m3/u bereikt, gaat de stroomschakelaar dicht. 

De pomp circuleert het water door het watercircuit. 

Warmtewisseling tussen water en koelmiddel. 

I 
I 

De overdrukklep voorkomt een te hoge waterdruk in het watercircuit door 
open te gaan bij 43,5 psi(g)/0,3 MPa(g) en wat water af te voeren. 

-
Deze voorkomen bevriezing. (14.2 is optioneel) 

De back-upverwarming bestaat uit een elektrisch verwarmingselement 
dat extra verwarmingscapaciteit aan het watercircuit levert als de 
verwarmingscapaciteit van het apparaat onvoldoende is door lage 
buitentemperaturen, het beschermt ook de externe waterleidingen tegen 
bevriezing tijdens koude periodes. 
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open te gaan bij 43,5 psi(g)/0,3 MPa(g) en wat water af te voeren. 
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dat extra verwarmingscapaciteit aan het watercircuit levert als de 
verwarmingscapaciteit van het apparaat onvoldoende is door lage 
buitentemperaturen, het beschermt ook de externe waterleidingen tegen 
bevriezing tijdens koude periodes. 

8.3 Elektronische besturingskast
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8.3.1 Hoofdbesturingskaart van de binnenunit
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LET OP

8.4 Koelmiddelleidingen

OPMERKING

8.5 Aanleg van waterleidingen

OPMERKING

Afvoerklep

Afvoerpoort

Afvoerkanaal
Vulklep

(

Waterinlaat 
Wateruitlaat
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8.5.1 Controleer het watercircuit

：
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8.5.2 Watervolume en dimensioneringsexpansievaten

OPMERKING
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Watervolume van het systeem (L)
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LET OP

8.5.4 Antivriesbeveiliging van het watercircuit

LET OP

8.5.3 Aansluiting van het watercircuit

OPMERKING
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OPMERKING

8.6 Vulwater

OPMERKING
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WAARSCHUWING

8.8.2 Bedradingsoverzicht

OPMERKING

8.8.1 Voorzorgsmaatregelen bij de aanleg van elektrische bedrading

8.7 Waterleidingisolatie

8.8 Veldbedrading
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WAARSCHUWING

8.8.2 Bedradingsoverzicht

OPMERKING

8.8.1 Voorzorgsmaatregelen bij de aanleg van elektrische bedrading

8.7 Waterleidingisolatie

8.8 Veldbedrading

BinnenBuiten

2.1

M
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25T
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OPMERKING

WAARSCHUWING

8.8.3 Voorzorgsmaatregelen voor de bekabeling van de stroomvoorziening
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8.8.4 Vereisten van veiligheidsvoorzieningen

8.8.5 Specificaties van standaard bekabelingscomponenten
Kabels van de stroomvoorziening van de apparatuur

OPMERKING

IWPM : Waterpompmotor (binnen)
FLA: Stroomsterkte bij vollast. (A)

Min. Circuit Amp. (A)
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OPMERKING

OPMERKING
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8.8.6 Aansluiting van andere componenten

11

Ontdooi- of 
alarmsignaal
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CN11/CN7

1) Voor ingangssignaal zonne-energie

ATCO

TCO

2) Voor 3-wegklep SV1, SV2 en SV3
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a) Procedure

) Voor uitschakelen op afstand:

) Voor Pompc en DHW-leidingpomp:

KM3

Voeding

KM7

Voeding
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CN4

S1a) Procedure

CN5

) Voor kamerthermostaat:

Kamerthermostaat type 1 (hoogspanning):

OPMERKING

Methode A 

Methode B 

Methode C 
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Kamerthermostaat type 2 (laagspanning):
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OPMERKING

WAARSCHUWING

) Voor extra warmtebronbeheersing:：

KM6

ZEKERING

Voeding
L

N

Extra warmtebron

) Voor boosterverwarming:

KM4

Voeding

ATCO

TCO

NOTE

a) Procedure

Kamerthermostaat

OPMERKING

) Voor de uitgang ontdooisignaal:
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1 ) Voor back-upverwarming:

a) Procedure

) Voor buitencirculatiepomp P_o:

KM2
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KM5

Voeding

ATCO

TCO

1 ) Voor smart grid:
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9 INBEDRIJFSTELLING EN CONFIGURATIE

LET OP

S1 S2 S4

WAARSCHUWING

9.1

9.1

S1, S2 en S4

SPECIALE FUNCTIE

9.2

9.3

2

1

S1 S2 S4

1

2
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GEVAAR
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9.  Instellen van de pomp
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Het regelgebied is inbegrepen tussen de curves van de maximale en minimale 
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Inschakelen van het apparaat

Storingsdiagnose bij eerste installatie

9. Veldinstellingen

LET OP

GEVAAR

▼▲

OPMERKING



49

▼ ▲

▼ ▲

Informatie over VOOR ONDERHOUDSMONTEUR

Instructies om naar VOOR ONDERHOUDSMONTEUR te gaan

▼ ▲

9. .1 WARMWATERINSTELLING

9. .2 KOELMODUS INSTELLING

1.4 PUMP_D

1.14 T5S_DISINFECT

1.21 DHW POMP DI RUN

1.19 DHWPOMP LOOPTIJD
1.20 LOOPTIJD POMP
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9. .3 WARMTEMODUS INSTELLING

9. .4 AUTOMODUS INSTELLING

Informatie over de TEMP. TYPE INSTELLING

9. .5 TEMP. TYPE INSTELLING

Instructies voor het instellen van de TEMP. TYPE 
INSTELLING
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Informatie over de KAMERTHERMOSTAAT

Instructies voor het instellen van de KAMERTHERMOSTAAT

9. .6 KAMERTHERMOSTAAT

OPMERKING

9. .7 OVERIGE WARMTEBRON

9. .8 VAKANTIE WEG INSTELLING

▼▲

■

9. .9 SERVICE OPROEP INSTELLING
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▼ ▲

LET OP

9. .10 HERSTEL FABRIEKSINSTELL.

9. .11 TEST WERKING

▼▲

3-WEG KLEP 1
3-WEG KLEP 2
PUMP_I
PUMP_O
PUMP_C
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▼ ▲

LET OP

9. .10 HERSTEL FABRIEKSINSTELL.

9. .11 TEST WERKING

▼▲

3-WEG KLEP 1
3-WEG KLEP 2
PUMP_I
PUMP_O
PUMP_C

9. 12 SPECIALE FUNCTIE

▼▲

OPMERKING
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▼ ▲

▼ ▲

▼▲
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bedieningspaneel opnieuw toe op het moment van 

het apparaat niet automatisch opnieuw gestart na een 
stroomstoring.

om de instellingen van het bedieningspaneel opnieuw toe 
te passen wanneer de stroom terugkeert na een 
stroomstoring.

9.5.13 AUTO HERSTART

warmtepomp wordt de vloerdroogmodus uitgeschakeld 

vloer wilt uitschakelen. De volgende pagina wordt 
weergegeven:

▼▲
drogen van de vloer wordt uitgeschakeld.

van de vloer wordt beschreven in de onderstaande 

t

9.5.14 BEGRENZING VERMOGENINVOER

0

9.5.15 DEFINIEER INVOER

Instructies voor het instellen van DEFINIEER INVOER

Het apparaat zal vloer droogt inschakelen 
om 09:00 01-08-2018.

15 DEFINIEER INVOER

HMI

-2°C

NEE

<10m

NEE

AANPASSEN

15.6 Ta

15.7 Ta-adj

15.8 SOLAR INV.

15.9 F-PIJPLENGTE

15.10 RT/Ta_PCB

15 DEFINIEER INVOER

NEE

AANPASSEN

15.11 POMP_I STILLE MODUS

15.12 DFT1/DFT2     ONTDOOI

15.1 M1 M2

15.3 Tw2
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9.5.16 Parameters instellen
De parameters voor dit hoofdstuk staan in de onderstaande tabel.

Opdrachtnummer Code Toelichting Standaard Minimum Maximum Instelling 
interval Model

1.1 DHW MODUS In-/uitschakelen van de DHW-modus: 0=NEE, 1=JA 1 0 1 1 /

1.2 DESINFECT In-/uitschakelen van de desinfecteermodus: 0=NEE, 1=JA 1 0 1 1 /

1.3 DHW PRIORITEIT In-/uitschakelen van de DHW-prioriteitsmodus: 0=NEE, 1=JA 1 0 1 1 /

1.4 PUMP_D In-/uitschakelen van de DHW-pompmodus: 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

1.5 WARMWATER TIJDINSTEL. In-/uitschakelen van de DHW-prioriteitstijdinstelling: 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

1.6 dT5_ON Het temperatuurverschil voor het opstarten van de warmtepomp 10 1 30 1

1.7 dT1S5 De verschilwaarde tussen Twout en T5 in de DHW-modus 10 5 40 1

1.8 T4DHWMAX
De maximale omgevingstemperatuur waarin de 
warmtepomp leidingwater kan verwarmen 43 35 43 1

1.9 T4DHWMIN
De minimale omgevingstemperatuur waarin de 
warmtepomp leidingwater kan verwarmen -10 -25 30 1

1.10 De tijdsinterval van het opstarten van de compressor in DHW-modus. 5 5 5 1 MIN

1.11 dT5_TBH_ UIT Het temperatuurverschil tussen T5 en T5S dat de 
boosterverwarming uitschakelt. 5 0 10 1

1.12 T4_TBH_ON De hoogste buitentemperatuur waarin de TBH kan werken. 5 -5 50 1

1.13 t_TBH_DELAY
De tijd dat de compressor heeft gelopen vóór het 
starten van de boosterverwarmer. 30 0 240 5 MIN

1.14 T5S_DISINFECT
De beoogde watertemperatuur in de warmwatertank in 
de desinfecteerfunctie. 65 60 70 1

1.15 t_DI_HIGHTEMP. De tijd dat de hoogste watertemperatuur aanhoudt in de 
warmwatertank in de desinfecteerfunctie 15 5 60 5 MIN

1.16 t_DI_MAX De maximale tijd dat het desinfecteren duurt 210 90 300 5 MIN

1.17 t_DHWHP_RESTRICT De werkingstijd voor het verwarmen/koelen van de ruimte. 30 10 600 5 MIN

1.18 t_DHWHP_MAX
De maximale continue bedrijfstijd van de warmtepomp 
in de modus DHW PRIORITEIT. 90 10 600 5 MIN

1.19 DHWPOMP LOOPTIJD de bepaalde tijd dat de DHW-pomp actief blijft voor 5 5 120 1 MIN

1.20 LOOPTIJD POMP
In-/uitschakelen van de DHW-pomp zoals getimed en blijft 
actief voor LOOPTIJD POMP: 0=NEE, 1=JA 1 0 1 1 /

1.21 DHW POMP DI RUN In-/uitschakelen van werking van de DHW-pomp wanneer het apparaat in de 
desinfecteermodus staat en T5≥T5S_DI-2:0=NEE,1=JA 1 0 1 1 /

2.1 KOELMODUS In-/uitschakelen van de koelmodus: 0=NEE, 1=JA 1 0 1 1 /

2.2 t_T4_FRESH_C
De vernieuwingsinterval van klimaat-gerelateerde 
curves voor de koelmodus 0,5 0,5 6 0,5 uur

2.3 T4CMAX
De hoogste bedrijfsomgevingstemperatuur voor de 
koelmodus 52 35 52 1

2.4 T4CMIN
De laagste bedrijfsomgevingstemperatuur voor de 
koelmodus 10 -5 25 1

2.5 dT1SC Het temperatuurverschil voor het opstarten van de warmtepomp (T1) 5 2 10 1

2.6 dTSC Het temperatuurverschil voor het opstarten van de warmtepomp (Ta) 2 1 10 1

2.8 T1SETC1 De Temperatuurinstelling 1 van klimaat-gerelateerde 
curves voor de koelmodus. 10 5 25 1

2.9 T1SETC2
De Temperatuurinstelling 2 van klimaat-gerelateerde 
curves voor de koelmodus. 16 5 25 1

2.10 T4C1
De Omgevingstemperatuur 1 van klimaat-gerelateerde 
curven voor de koelmodus. 35 -5 46 1

2.11 T4C2 De Omgevingstemperatuur 2 van 
klimaat-gerelateerde curven voor de koelmodus. 25 -5 46 1

2.12 ZONE1 C-EMISSIE Het type Zone1 einde voor de koelmodus：0=FCU(ventilatorconvector)，
1=RAD.(radiator)，2=FLH(vloerverwarming) 0 0 2 1 /

2.13 ZONE2 C-EMISSIE Het type Zone2 einde voor de koelmodus：0=FCU(ventilatorconvector)，
1=RAD.(radiator)，2=FLH(vloerverwarming) 0 0 2 1 /

2.7 t_INTERVAL_C De tijdsinterval van het opstarten van de compressor in koelmodus. 5 5 5 1 MIN



57

3.1 WARMTEMODUS In-/uitschakelen van warmtemodus 1 0 1 1 /

3.2 t_T4_FRESH_H De vernieuwingsinterval van klimaat-gerelateerde 
curves 0,5 0,5 6 0,5 uur

3.3 T4HMAX De maximale bedrijfsomgevingstemperatuur voor de 
warmtemodus 25 20 35 1

3.4 T4HMIN De minimale bedrijfsomgevingstemperatuur voor de 
warmtemodus -15 -25 30 1

3.5 dT1SH Het temperatuurverschil voor het opstarten van het 
apparaat (T1) 5 2 20 1

3.6 dTSH
Het temperatuurverschil voor het opstarten van het 
apparaat (Ta) 2 1 10 1

3.8 T1SetH1
De temperatuurinstelling 1 van klimaat-gerelateerde
curves voor de warmtemodus 35 25 65 1

3.9 T1SetH2
De temperatuurinstelling 2 van klimaat-gerelateerde
curves voor de warmtemodus 28 25 65 1

3.10 T4H1
De omgevingstemperatuur 1 van klimaat-gerelateerde
curves voor de warmtemodus -5 -25 35 1

3.11 T4H2
De omgevingstemperatuur 2 van klimaat-gerelateerde
curves voor de warmtemodus 7 -25 35 1

3.12 ZONE1 H-EMISSION
Het type Zone1 einde voor de verwarmingsmodus：
0=FCU(ventilatorconvector)，1=RAD.(radiator)，2=FLH(vloerverwarming) 1 0 2 1 /

3.13 ZONE2 H-EMISSION
Het type Zone2 einde voor de verwarmingsmodus：0=FCU
(ventilatorconvector)，1=RAD.(radiator)，2=FLH(vloerverwarming) 2 0 2 1 /

3.14 t_DELAY_PUMP 2 0,5 20 0,5 MIN

4.1 T4AUTOCMIN
De minimale bedrijfsomgevingstemperatuur voor
koelen in de auto-modus 25 20 29 1

4.2 T4AUTOHMAX
De maximale bedrijfsomgevingstemperatuur voor
verwarming in de auto-modus 17 10 17 1

5.1 WATERLOOP TEMP. In-/uitschakelen van WATERLOOP TEMP.: 0=NEE, 1=JA 1 0 1 1 /

5.2 KAMERTEMP. In-/uitschakelen van de KAMERTEMP.: 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

5.3 DUBBEL ZONE
In-/uitschakelen van de KAMERTHERMOSTA.
DUBBEL ZONE: 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

7.1 dT1_IBH_ON
Het temperatuurverschil tussen T1S en T1 voor het
starten van de back-upverwarming. 5 2 10 1

7.2 t_IBH_DELAY
De tijd dat de compressor actief is geweest voordat
de eerste back-upverwarming zich inschakelt 30 15 120 5 MIN

7.3 T4_IBH_ON De omgevingstemperatuur voor het starten van de back-upverwarming -5 -15 30 1

7.7 IBH_LOCATE IBH/AHS-installatielocatie PIPE LOOP=0; BUFFER TANK=1 0 0 0 0

7.8 P_IBH1 Voedingsingang IBH1 0 0 20 0,5 kW

7.9 P_IBH2 Voedingsingang IBH2 0 0 20 0,5 kW

7.10 P_TBH Voedingsingang TBH 2 0 20 0,5 kW

7.4 dT1_AHS_ON
Het temperatuurverschil tussen T1S en T1 voor het
inschakelen van de extra verwarmingsbron 5 2 20 1

7.5 t_AHS_DELAY
De tijd dat de compressor actief is geweest voor het
starten van de extra verwarmingsbron 30 5 120 5 MIN

7.6 T4_AHS_ON
De omgevingstemperatuur voor het starten van de
extra verwarmingsbron -5 -15 30 1

8.1 T1S_H.A_H De beoogde uitlaatwatertemperatuur voor
ruimteverwarming in de vakantie weg-modus

25 20 25 1

8.2 T5S_H.A_DHW
De beoogde uitlaatwatertemperatuur voor het
verwarmen van leidingwater in de vakantie weg-modus 25 20 25 1

12.1
VLOERVOORVERWA
RMING T1S

De temperatuurinstelling van het uitlaatwater tijdens
de eerste vloervoorverwarming 25 25 35 1

12.3 t_FIRSTFH De tijd voor het voorverwarmen van de vloer 72 48 96 12 UUR

Het soort kamerthermostaat： 0=NEE,1=MODUS
6.1 KAMERTHERMOSTA. INSTEL,2=EEN ZONE,
3=DUBBEL ZONE

6.1 KAMERTHERMOSTA. 0 0 3 1 /

3.7 t_INTERVAL_H De tijdsinterval van het opstarten van de compressor in 
warmtemodus. 5 5 5 1 MIN
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12.4 t_DRYUP De dag van verwarming tijdens het drogen van de vloer 8 4 15 1 DAG

12.5 t_HIGHPEAK De continu dagen op hoge temperatuur tijdens het
drogen van de vloer 5 3 7 1 DAG

12.6 t_DRYD De dag met een lagere temperatuur tijdens het 
drogen van de vloer 5 4 15 1 DAG

12.7 T_DRYPEAK De beoogde piektemperatuur van de waterloop tijdens
het drogen van de vloer 45 30 55 1 °C

12.8 START TIJD De starttijd van het drogen van de vloer

Uur：de
huidige tijd
(niet op het
uur +1, op
het uur +2)
minuut:00

0:00 23:30 1/30 u/min

12.9 START DATUM De startdatum van het drogen van de vloer De huidige
datum 1/1/2000 31/12/2099 1/1/2001 d/m/j

13.1 AUTOM. HERSTARTEN
KOEL/WARM MODUS

In-/uitschakelen van het automatisch opnieuw starten
van de koel-/warmtemodus. 0=NEE；1=JA 1 0 1 1 /

13.2 AUTO HERSTART
DHW MODUS

In-/uitschakelen van het automatisch opnieuw starten
van de Warmwatermodus (DHW). 0=NEE, 1=JA 1 0 1 1 /

14.1 BEGRENZING
VERMOGENINVOER

Het type stroomingangsbeperking, 0=NEE,
1~8=TYPE 1~8 0 0 8 1 /

15.1 M1 M2 0=REMOTE AAN/UIT, 1= TBH AAN/UIT, 2= AHS AAN/UIT 0 0 2 1 /

15.2 SMART GRID 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

15.3 Tw2 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

15.4 Tbt1 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

15.5 Tbt2 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

15.6 Ta 0=NEE, 1=JA 0 0 1 1 /

16.1 PER_START Opstartpercentage van meerdere units 10 10 100 10 %

16.2 TIME_ADJUST Aanpassingstijd van optellen en verwijderen van units 5 1 60 1 MIN

16.3 ADDRES RESET Reset de adrescode van de unit FF 0 15 1 /

17.1 HMI INSTEL. 0=MASTER, 1=SLAVE 0 0 1 1 /

17.2 HMI ADRES VOOR BMS Stel het HMI-adres in voor BMS 1 1 16 1 /

15.8 SOLAR INV. 0=NEE, 1=CN18Tsolar, 2=CN11SL1SL2 0 0 2 1 /

15.9 F-PIJPLENGTE 0 0 1 1 /

15.10 0 0 1 1 /RT/Ta_PCB

15.7 Ta-adj De gecorrigeerde waarde van Ta op de bedrade 
controller -2 -10 10 1

15.11 0 0 1 1 /POMP_I STILLE MODUS 0=NEE, 1=JA

15.12 0 0 1 1 /DFT1/DFT2 DFT1/DFT2 poortfunctie: 0=ONTDOOI 1=ALARM

17.3 STOP BIT HMI stop bit 1 1 2 1 /

15.12 DFT1/DFT2 ALARM-functie is alleen geldig met IDU softwareversie hoger dan V99.

OPMERKING



59

10 TESTRUN EN EINDCONTROLE

10.1 Eindcontroles

10.2 Test werking (handmatig)

OPMERKING

11 ONDERHOUD

GEVAAR



60

12 PROBLEEMOPLOSSING

12.1 Algemene richtlijnen

OPMERKING

WAARSCHUWING

12.2 Algemene symptomen
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12 PROBLEEMOPLOSSING

12.1 Algemene richtlijnen

OPMERKING

WAARSCHUWING

12.2 Algemene symptomen

Symptoom 3: de pomp maakt lawaai (cavitatie) 

MOGELIJKE OORZAKEN 

Er zit lucht in het systeem. 

Waterdruk bij de pompinlaat 
is te laag. 

Symptoom 4: de wateroverdrukklep opent 

MOGELIJKE OORZAKEN 

Het expansievat is kapot. 

De vullingsdruk van het water in de 
installatie is hoger dan 0,3 MPa. 

Symptoom 5: de wateroverdrukklep lekt 

MOGELIJKE OORZAKEN 

De uitgang van de 
wateroverdrukklep is met vuil 
verstopt. 

CORRIGERENDE MAATRE 

Ontlucht het systeem. 

• Controleer op de manometer of er voldoende wat 
waterdruk moet >1 bar zijn (koud water).

• Controleer of de manometer niet kapot is. 
Controleer of het expansievat niet kapot is. 

• Controleer of de voordrukinstelling van het expan 
(zie "8.5.2 Watervolume en dimensioneringsexpa 

CORRIGERENDE MAATRE 

Vervang het expansievat. 

GEL 

erdruk is. De 

sievat correct is 
nsievaten"). 

GEL 

installatie Zorg ervoor dat de vullingsdruk van het water in de 
ongeveer 0, 10-0,20 MPa bedraagt (zie "8.5.2 Wate rvolume en 
dimensioneringsexpansievaten"). 

CORRIGERENDE MAATRE GEL 

Controleer de juiste werking de overdrukklep door d e rode knop op de klep 
linksom te draaien: 
• Als u geen klapperend geluid hoort, neem dan co ntact op met uw

plaatselijke dealer.
n eerst de waterinlaat-• Als het water uit het apparaat blijft lopen, sluit da 

en uitlaatafsluiters en neem dan contact op met u w plaatselijke dealer.

Symptoom 6: lage ruimteverwarmingscapaciteit bij lage buitentemperaturen 

MOGELIJKE OORZAKEN 

Back-upverwarming 
is niet geactiveerd. 

Er wordt te veel 
warmtepompcapaciteit gebruikt 
voor de verwarming van 
warmleidingwater (geldt alleen 
voor installaties met een 
warmwatertank). 

CORRIGERENDE MAATRE GEL 

UP VERWARMER" is 
of de thermische 

Controleer of de "ANDERE WARMTEBRON/ BACK 
ingeschakeld, zie "9.6 Veldinstellingen" Controleer 
beveiliging van de back-upverwarming al dan niet is 
"Besturingsonderdelen voor back-upverwarming (IB 
boosterverwarming actief is, de back-up- en booste 

geactiveerd (zie 
H)" ). Controleer of de 
rverwarming kunnen niet 

gelijktijdig actief zijn. 

Controleer of de "t_DHWHP _MAX" en "t_DHWHP _ RESTRICT" correct 
geconfigureerd zijn: 
• Controleer of de "DHW PRIORITY" in het bedien ingspaneel is

uitgeschakeld.
elNOOR• Schakel de "T4_TBH_ON" in het bedieningspane 

ONDERHOUDSMONTEUR in om de hulpverwar ming voor de
leidingwater te activeren.

Symptoom 7: Warmtemodus kan niet meteen veranderen naar DHW-modus 

MOGELIJKE OORZAKEN 

Tankvolume is te klein en de 
locatie van de 
watertemperatuursonde is te 
laag 

CORRIGERENDE MAATRE GEL 

• Stel "dT1 S5" in op de maxima le waarde en stel " t_DHWHP _RESTRICT" 
in op de minimale waarde.

• Stel dT1 SH in op 2°C. 
• Schakel TBH in en TBH moet warden gecontrole erd door de buiten-unit.

n de eis voor het• Als AHS beschikbaar is, zet dan eerst aan, als aa 
inschakelen van de warmtepomp is voldaan, zal de warmtepomp 
inschakelen. 

beer dan de positie van • Als zowel TBH als AHS niet beschikbaar zijn, pro 
de T5-sonde te wijzigen (zie 5 "Algemene inleidin g"). 

I 
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12.3 Bedrijfsparameter

、
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OPMERKING
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12.4 Storingscodes
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12.4 Storingscodes
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13 TECHNISCHE SPECIFICATIES

Φ Φ Φ Φ Φ Φ

Φ

～ ℃

～ ℃

～ ℃

～ ℃

～
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14  INFORMATIE ONDERHOUD



70

OPMERKING
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• Vermijd kruisverontreiniging van verschillende koelmiddelen tijdens het vullen van de apparatuur. Om de hoeveelheid
koelmiddel in slangen of leidingen tot een minimum te beperken, moet u ervoor zorgen dat ze zo kart mogelijk warden
gehouden. 

• Cilinders moeten rechtop staan.
• Zorg ervoor dat het koelmiddelsysteem geaard is voordat u het systeem vult met koelmiddel.
• Label he! systeem wanneer he! is opgeladen (indien dit nog niet is gebeurd). 
• Er moet uiterst zorgvuldig op warden toegezien dat het koelsysteem niet te veel wordt gevuld. 
• Voordat het systeem wordt bijgevuld, moet het aan een druktest met OFN warden onderworpen. Het systeem moet na het

vullen en voor inbedrijfstelling warden getest op lekken. Een aanvullende lektest moet warden uitgevoerd voordat de locatie
wordt verlaten.

17) Buitenbedrijfstelling 
Voordat deze procedure wordt uitgevoerd, is het noodzakelijk dat de monteur volledig en op gedetailleerde wijze vertrouwd is met
de apparatuur. De aanbevolen beste praktijk is dat alle koelmiddel veilig wordt afgepompt. Voordat de taak wordt uitgevoerd moet 
een monster warden genomen van de olie en het koelmiddel.

Voor het geval dat analyse vereist is voorafgaand aan het hergebruik van het afgepompte koelmiddel. De beschikbaarheid van 
elektrische voeding is noodzakelijk voordat aan de taak wordt begonnen. 
a) Raak vertrouwd met de apparatuur en zijn werking.
b) lsoleer het systeem elektrisch
c) Zorg voor het uitvoeren van de procedure ervoor dat: 
• Mechanische afhandelingsapparatuur beschikbaar is voor afhandeling van koelmiddelcilinders, indien nodig;
• Alie persoonlijke beschermingsmiddelen beschikbaar zijn en correct warden gebruikt; 
• Het afpompproces te alien tijde onder toezicht staat van een deskundige; 
• De afpompunits en -cilinders voldoen aan de passende normen.

d) Zuig he! koelmiddelsysteem af, indien mogelijk.
e) Als een vacuum niet mogelijk is, maak dan een spruitstuk zodat het koelmiddel uit de verschillende delen van het systeem kan 
warden verwijderd.
f) Zorg ervoor dat de cilinder op de weegschaal staat voor het afpompen.
g) Start de afpompunit en gebruik deze volgens de instructies van de fabrikant. 
h) Vul de cilinders niet overmatig. (niet meer dan 80% van de totale cilinderinhoud). 
i) Overschrijd niet de maximale bedrijfsdruk van de cilinder, zelfs niet tijdelijk.
j) Wanneer de cilinders correct zijn gevuld en het proces is voltooid, moet u ervoor zorgen dal de cilinders en de apparatuur snel 
van de locatie warden verwijderd en alle afsluitkleppen op de apparatuur zijn gesloten. 
k) Het afgepompte koelmiddel mag niet warden gebruikt in een ander koelmiddelsysteem, tenzij het wordt gezuiverd en
gecontroleerd.

18) Labeling
De apparatuur moet warden voorzien van een label dat aangeeft dat deze geen koelmiddel meer bevat en buiten bedrijf is gesteld.
Het label moet gedateerd en getekend warden. Zorg ervoor dat apparatuur is voorzien van labels die aangeven dal de apparatuur
brandbaar koelmiddel bevat.

19) Afpompen
Bij het verwijderen van koelmiddel uit een systeem, voor onderhoud of buitenbedrijfslelling, is het een aanbevolen goede praktijk
om alle koelmiddelen veilig te verwijderen.
Zorg bij he! overbrengen van koelmiddel naar cilinders ervoor dat alleen geschikte koelmiddelcilinders warden gebruikt. Zorg
ervoor dat er voldoende cilinders beschikbaar zijn voor de totale hoeveelheid koelmiddel in het systeem. Alie gebruikte cilinders 
zijn speciaal bedoeld en moeten gelabeld warden voor het afgepompte koelmiddel (oftewel, speciale cilinders voor het afpompen 
van koelmiddel). Cilinders moeten warden voorzien van een overdrukklep en bijbehorende afsluitkleppen die goed werken.
Lege koelmiddelcilinders moeten warden afgevoerd en, indien mogelijk, warden gekoeld voor v66r het afpompen.
De afpompapparatuur moet in goed staat verkeren, met een set van gebruiksinstructies voorhanden, en geschikt zijn voor het 
afpompen van brandbare koelmiddelen. Bovendien moet een set van goed werkende, gekalibreerde weegschalen beschikbaar
zijn.
Slangen moeten voorzien warden van goed werkende, lekvrije sluitkoppelingen. Controleer voordat u de afpompunit gebruikt of 
deze goed werkt, goed is onderhouden en dat bijbehorende eleklrische componenten afgedicht zijn om ontsteking van eventueel 
vrijgekomen koelmiddel te voorkomen. Raadpleeg de fabrikant bij twijfel. 
He! afgepompte koelmiddel moet warden teruggebracht naar de leverancier in de juiste cilinder en met een WTN-document
("Waste Transfer Note") dat alle relevante gegevens van de overdracht bevat. Vermeng geen koelmiddelen in de afpompunits en 
vooral niet in de cilinders.
Zorg bij he! verwijderen van de compressor of compressorolie ervoor dal ze zijn afgevoerd tot een acceptabel niveau zodat er geen 
brandbaar koelmiddel in de smeerolie overblijft. Het afvoerproces moeten warden uitgevoerd voordat de compressor naar de 
leveranciers word! teruggebracht. Alleen de elektrische verwarming naar de compressorbehuizing mag warden gebruikt om dit
proces te versnellen. Olie moet op een veilige manier uit een systeem warden afgevoerd.

20) Vervoer, markering en opslag voor apparaten 
Vervoer van apparatuur met brandbare koelmiddelen volgens de vervoersvoorschriften
De markering van apparatuur met borden volgens de lokale voorschriften
De verwijdering van apparatuur met brandbare koelmiddelen volgens de nationale voorschriften
Opslag van apparatuur/toestellen
De opslag van de apparatuur moet gebeuren volgens de instructies van de fabrikant.
Opslag van verpakte (onverkochte) apparatuur
Opslagverpakkingsbescherming moet op een dusdanige manier warden toegepast dat mechanische schade aan de apparatuur in 
de verpakking niet leidt tot koelmiddellekkage. 
Het maximumaantal onderdelen dat gezamenlijk mag warden opgeslagen wordt bepaald door de lokale voorschriften.
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FLOOR/CEILING TYPE
AIR CONDITIONING SYSTEMSAIR CONDITIONING SYSTEMS

ΑΙR-TO-WATER HEAT PUMP - SPLIT TYPE - OUTDOOR UNIT

Controleer de toepasselijke modellen, F-GAS en informatie van de fabrikant uit de
“Gebruikershandleiding - Productkaart” in de verpakking van de buitenunit. (Alleen producten uit de Europese Unie).
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